

# 特刊



300期,凝聚了过去的非凡成绩,更代表了一个全新起点。在这喜庆的时刻,《今日定安》全体同仁谨向大力支持本刊的各级领导、广大读者和热心作者以及爱护本刊的各界仁人志士致以由衷的感谢。正是由于您的鼓励、鞭策、关切和支持,《今日定安》这株幼苗,才得以茁壮成长。

## 寄语

### 创刊五余年 辉煌三百期

#### 《海口日报》编辑部

祝贺《今日定安》创刊出版300期  
见证定安脚步  
记录定安辉煌

#### 《琼海通讯》编辑部

值此《今日定安》创刊300期之际,琼海市新闻中心、《琼海通讯》编辑部谨此致以最热烈的祝贺!

定安县委、县政府机关报《今日定安》自2011年3月1日正式创刊以来,坚持“唱响主旋律,打好主动站”的指导思想,坚持正确的舆论导向和新闻的真实性原则,及时传达党的各项方针政策和县委、县政府重大工作部署,全面报道定安在改革开放和助力海南国际旅游岛建设中的新气象、新成果,见证了定安的发展变化历程,为定安未来的发展创造了良好舆论氛围,在书写定安发展史的同时也铸就了自身精彩的新闻史。

琼海与定安是友好市县,在《琼海通讯》发展历程中,始终得到了《今日定安》的深度关注和大力支持,因为贵报的关注与支持,《琼海通讯》才有了更多的精彩与亮点。希望我们双方进一步加强联系与合作,为市县报融洽发展再立新功。

创刊300期,既是《今日定安》成长的印迹,也是《今日定安》的新起点。祝《今日定安》越办越好!

#### 《澄迈要务报》编辑部

《今日定安》报自创刊以来,全面发挥党的喉舌作用,立足定安,向岛内外传播“定安好声音”,全面展示了定安新风貌!

作为报纸同行,我们热烈祝贺《今日定安》报创刊300期!希望贵报越办越好!越办越精!做新时期定安全面深化改革、全面建成小康社会的见证者和参与者!

#### 《今日临高》编辑部

风雨5余年,《今日定安》报高扬主旋律,关注重点热点,关心百姓生计,见证定安别样天。值此报庆大喜之日,衷心祝愿《今日定安》报越办越好!——《今日临高》报贺《今日定安》报创刊300期

#### 《侨乡文昌》编辑部

今秋时节,是一个收获的季节。欣闻贵报编辑出版发行的《今日定安》已创刊300期了。在此,我谨代表《侨乡文昌》全体同仁对《今日定安》创刊300期表示热烈的祝贺!并向贵办全体人员致以崇高的致敬!

从2011年3月1日创刊至今,《今日定安》走过了春华秋实的五个年头,如今的《今日定安》,正以成熟甘美的姿态展现在每一位读者的面前。她坚持正确的舆论导向和新闻的真实性原则,贴近生活,贴近实际,贴近群众,踏着时代的节点,迈开铿锵的步伐,洋溢着青春的激情,不断发出“好声音”,成为各界了解定安县的“窗口”,也成为兄弟市县优秀报刊。

300期,凝聚了过去的非凡成绩,更预示是一个全新起点。《今日定安》要充分利用这个对外宣传平台,找准定位,突出特色,多刊登振奋人心的好作品、好文章,提升定安县的知名度和美誉度。

衷心祝愿《今日定安》伴着墨香,更好地走向民众,走近读者,走入社会,为定安县的发展贡献新的更大的力量。

#### 《今日琼中》编辑部

热烈祝贺《今日定安》报创刊300期!

#### 《今日定安》特约顾问

##### 踏莎行·贺《今日定安》出报300期

《今日定安》出报300期,是件颇值得庆贺之事,喜而撰词一阙,以示祝贺。

报道新闻,宏扬正义,定安办报人才聚。文章图片似春风,乡村城市全吹至。

丽日蓝天,高楼耸立,文明乐业升平世。报编三百贺今朝,宣传教育留勋绩。

#### 《今日儋州》编辑部

百尺竿头更进一步,祝《今日定安》越办越好,越办越精彩!

#### 《万宁时讯》编辑部

贺《今日定安》出版300期  
成风化人,凝心聚力。弘扬主旋律,讲好自己故事。